Lic. Francisco Salvador Mora Gallegos
Apoderado legal de la Academia Mexicana de Ciencias
Academia Mexicana de Olencias
Bajo protesta de decir verdad manifiesto que la fotografía titulada "", misma que presenté al
Concurso "Océanos", organizado por la Academia Mexicana de Ciencias, es de mi autoría y no ha sido presentada en otros concursos ni ha sido difundida por ningún medio. Adjunto al presente un medio digital de la fotografía, el cual contiene mi nombre.
Asimismo, al ser el titular de los derechos morales y patrimoniales de la fotografía descrita en el párrafo anterior, mediante el presente escrito y con fundamento en los artículos 21 fracción I y 27 de la Ley Federal del Derecho de Autor otorgo mi autorización, no exclusiva, a la Academia Mexicana de Ciencias A.C. para que realice su difusión por el medio gráfico, electrónico o cualquiera otro que considere adecuado. Dicha autorización se otorga de manera gratuita por un período de cuatro años, en el entendido que en la difusión de la fotografía no habrá fines de lucro para la Academia Mexicana de Ciencias; es decir, la promoción, difusión y distribución de la fotografía será gratuita.
En el caso que la Academia Mexicana de Ciencias promueva, difunda y distribuya mi fotografía, solicito se reconozca mi carácter de autor.
Atentamente
Nombre y firma

Ciudad de México a ____ de ____ de 2017.